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EnavaAnyn otnv napayovtornoinon
70 ®UAAo Epyaoiag

Kabnynmg: NikoAaog A. Katoining

apayovionoinen MeOoboAoyia napayovionoinong

ovouadetat n

e YInV rapayovioroinon mavea da eAEyXoupe av ol 0pot g aAyeBpiknig
apAdoctacng €Xouv Ko1vo mapayovta.

Sradikaotia pstatponrg

uag aflye6pucric

rapdoracns rov elvat e Yotepa, arod 1o nmAnbog twv opev £€Xoupe ta £E§1g ouurnepdopata:
adpoiopua oe YIWOUEVO

Tapayoviov. [ ] A'l'JO 0'901:
Magopd tetpayovav: o? — 32 = (o= B)(a+B)

e Tpeig opot:
Avarnttuypa tetpayovou:
a?+2aB+ B2 =(a+p)?na*—2a8+ 32 = (a—p)?

1] TP1OVUNO:
X+ (o + B)x+aff = (x+a)(x+ F).

e Téooeplg 1] NEPLOCOTEPOL OpOL:
Xwpidoupe oe o11adeg 10ap1OPV Oprv 1] o opadeg (3 6pot-1 dpog)

Aoknoeig

1. Na rmapayovionotnoste 11§ napakdte alyeBpikeg Mapaotaoels:

(@) 16X2 — X2 = oo

(B) X2 A X2 — X = 1 o

(1) X2 = X = V2 A ¥ it

(8) 9—(2X—1)2: ..................................................................
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(€) X2 — 12X A 30 = oottt

() X2 A 2% X o i

(@) X2 = 3K A 2 e

(M) 4X2 — 4K — 8 = oo

(9) X2 — AKX 4 — ¥ = e
(1) 2X2 — B0 4 X2 — X2 = ettt s

(B) Av yua toug apiOpoug a kat 3 1oxuet Ot:
2 a2
a’f—a=af”—p,
va arodeiete 6t o1 ap1Bpoi a kat F eite eivat oot eite eivat avtiotpoot.

“Ta Madnuatika yevvndnkav, dev kartaoksvaotkav. ”

Henri Poincare, 1854-1912, 'aAAog pabnpatikog Kat QuUOIKOG.
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